嘉興の犯 平湖版

YAOWEN

平湖布局"1+1+N"体系

把青少年宫"搬"到百姓家门口

■记者 钱澄蓉 通讯员 赵勤仙

本报讯 "孙子孙女一起抱,是真的称心啊" "很多年轻人认为不结婚自由自在、日子舒坦,那不 结婚真的好吗""打破传统,举办一场简约又适度的 创意婚礼,让爱一直时髦下去"……5月5日下午, 市卫生健康局、计划生育协会与当湖街道举办了 一场别开生面的新型婚育文化情景剧大赛,来自 全市各镇街道的情景剧节目接连登台,节目主题 涵盖了生育三胎、当今婚恋观、代际关系等。

情景剧大赛弘扬

新型婚育文化

据了解,今年5月将迎来中国计生协成立43 周年纪念日,也是计生协第25个"会员活动日"。 为推动构建积极正向的新型婚育文化,进一步加 强对青年婚育观、家庭观、价值观的引导,平湖市 卫生健康局、当湖街道办事处、平湖市计划生育 协会联合举办了此次新型婚育文化情景剧大 赛。前期,各镇街道人口家庭协会围绕"新型婚 育文化"主题,动员社会各界群众参加此次活动, 经过层层选拔和精心编排,力求真实展现当代青 年想法,产生了一系列优秀作品,最终闯入全市 决赛圈的节目有9个。比赛共设置优胜奖3组、 三等奖3组、二等奖2组、一等奖1组。活动现场, 精彩、写实的节目获得了阵阵掌声。

"我们的活动主题是'倡新时代婚育文化 助 家庭健康和谐幸福',活动初衷是在全市范围内 形成推动适龄婚育、促进家庭和谐、贯彻性别平 等的氛围。"市计划生育协会秘书长姚美萍说,这 些闯入决赛的节目,都提倡了适龄婚育、优生优 育,鼓励夫妻共担育儿责任,破除高价彩礼等陈 规陋习,弘扬主旋律、汇聚正能量,及时妥善回应 社会关切,在全市营造良好舆论氛围。

"嘉兴工匠月"系列 活动在平启动 上接 C1 版

为助力嘉兴打造长三角城市群重要中心城市贡 献更大平湖力量。

活动现场,还为平湖劳模工匠学院揭牌。平 湖劳模工匠学院是一个以平湖技师学院、平湖市 总工会职工学校为主体的极具职教特色的工匠 培训平台。学院成立后,将通过共享劳模工匠人 才库、共建交流平台、共克技术难关、共搭创新载 体,带领数以万计的劳动者实现技能素质、思想 素质的双提升,为推动平湖经济社会高质量发展 提供强有力的产业工人队伍支撑。

现场,还为学院的首批讲师颁发聘书,开展 平湖市级"名师带徒·匠心传承"拜师仪式,发布 平湖市总工会助力打造金平湖高技能人才高地 2023年重点工作任务,并邀请一批劳模工匠作风 采展示。

平湖市兴钟路门面房租赁权 拍卖公告

受有关单位委托,将对下列门面房租赁权进行公 开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的概况:

1 平湖市钟埭街道兴钟路西侧北幢大力村综合田 房南起底层第7间(门牌262号)房屋租赁权,出租面积约61平方米,租期1年,年租金起拍价7.8万元,竞

2. 平湖市钟埭街道兴钟路西侧北幢大力村综合用 房南起底层第8间-第9间(门牌258号-260号)房屋 租赁权,出租面积约122平方米,租期3年,起拍价14.9 万元/年, 竞买保证金5万元

特别说明:1.上述标的设有保留价;2.上述标的不 得经营培训机构类等项目及高噪音、高污染影响周边 环境的项目,经营项目须经出租方同意方可报名参 拍;3. 竞买人按竞买标的交纳相应竞买保证金,如竞拍 多个标的需交纳多个标的竞买保证金合计数;4.买受 人须按时支付租金、佣金、押金及中拍平台使用费等 费用(中拍平台使用费于2021年6月1日起向买受人 收取软件使用费(成交后,需向中拍平台另付0.15%的 软件使用费),具体标准及执行规则请竞买人自行查 看《平台收费规则》(查看网址:https://paimai.caa123. org.cn/pages/help/helpcenter_charge.html)。 买受人拍 卖成交后应支付该费用。该费用收费方为中拍平台, 与委托人、拍卖人无涉。) 二、拍卖方式:采用增价式网络拍卖方式。

三、展示、报名时间及地点:

咨询展示时间:公告之日起至2023年5月15日; 展示地点:标的所在地;现场报名时间:2023年5月11 日至5月15日(休息日除外);现场报名地点:平湖市 漕兑路13号总商会大厦D座23楼南。

四、报名程序:

请有意竞买人于2023年5月15日16时30分前将 竞买保证金缴入本公司指定账户(户名:嘉兴市正源 拍卖有限责任公司,账号:7333310182600052065;开 户行:中信银行嘉兴平湖市支行)企业凭营业执照、法 定代表人身份证及公章、个人凭身份证原件及复印件 (如办理拍卖事宜不是本人的,需提供授权委托书和 委托代理人身份证原件及复印件),前来办理报名等 手续。咨询电话:0573-85310999;联系人:朱先生。

五、拍卖时间和竞价网址:

2023年5月16日上午10时整,在中拍平台https:// paimai.caa123.org.cn公开拍卖

嘉兴市正源拍卖有限责任公司 2023年5月8日 ■见习记者 倪雨伦

本报讯 "小朋友们,我们开 始上课啦!"昨天上午,在钟埭街 道钟埭社区党群服务中心,青少 年素质培训体验课程首次开课。 体验课程种类丰富,有创意美术 课、拉丁派对、手工篆刻、少儿主 持等。活动现场人头攒动,家长 带着孩子们积极参与各项体验。

"我们就住在附近,过来只需 要五分钟,以前送孩子去上兴趣 课有点麻烦,来回接送路程比较 远,现在就在家门口,孩子自己也

带着孩子来体验拉丁课程的家长 肖美丽说。据了解,钟埭社区是 我市建设的第一家"家门口青少 年宫"阵地,该青少年宫免费为小 朋友提供3次公益体验课程,后 续也将在钟埭社区常态化开展亲 子阅读、舞蹈、篆刻、美术等课程 培训及重大节庆、传统文化等青 少年体验活动。这是市青少年宫 阵地前移、服务下沉的一次有益 探索,也是丰富青少年课外生活 的一次生动实践。肖美丽说,给 孩子们上课的老师很专业,希望

可以步行过来,我们比较放心。" 这些课程可以持续开设下去,这 在"N"个社区,开展各类课程培 广场的游园活动也激发了孩子们 样孩子上兴趣班就方便多了。

> 青少年宫是促进青少年成长 成才、全面发展的重要阵地。为 了让广大青少年能够在家门口享 受到更优质的校外教育资源,今 年以来我市以现代社区建设为契 机,结合平湖实际情况,提出了打 造"一核多元"家门口青少年宫的 谋篇定位,初步探索构建了"1+ 1+N"的"家门口青少年宫"布局 体系,即以市儿童青少年发展服 务中心为"1"个核心,延伸到全市 各镇街道服务触角,并以此落位

训、主题研学、节日体验等活动。 "接下来,我们将不断延伸服务触 角,力争到今年年底,初步形成1 个现代社区'家门口青少年宫'主 阵地,打通教育、服务、引领青少 年的'最后一公里'。"市青少年宫 活动部部长张雯艳说。

除了体验课程,流动少年宫

的热情,风车制作、趣味投壶、灌 篮高手……每个活动的签到处都 有孩子在排队等待。"真是太好玩 了,真希望以后每个星期天都可 以来玩。"正在排队的小朋友田馨 予说。活动当天,还进行了"家门 口青少年宫"启动仪式和钟埭社 区"家门口青少年宫"揭牌仪式。

建设十有十美 城



加固水上栈道

近日,在市区水岸交融沿线绿道上,工人们对水上栈道进行巡查、加固,保障游客出行安全。

■摄影

沈家弄村景美乡风美

■记者 钱澄蓉

本报讯 走进钟埭街道沈家 弄村,可以看到一幢幢排列整齐的 房屋,一条条干净整洁的道路。随 着美丽乡村建设脚步的不断加快, 村里环境越来越美,交通秩序井然 有序,配套设施越来越完善。在村 容村貌发生巨大变化的同时,这里 的文明乡风也日益形成。近年来, 先后荣获全国文明村、浙江省村务 公开民主管理示范村、浙江省善治 星星之火,由点及面。 示范村等荣誉。

员为基层着力点,积极做好移风 易俗、乡风文明等工作,成效显 著。"沈家弄村村干部宋瑜伋介绍 说,道德评议团由党性强、工作经 验丰富、德高望重的退休老干部、 老党员以及村里老一辈的知识分 子组成,从房前屋后环境到垃圾 分类、从友爱乡邻到红白喜事,村 里近几年文明观念的转变,正是 从这些成员们的家庭开始,如同

有了这些星星之火,由点及

乡村"的理念"辐射"到家家户 户。沈家弄村道德评议团的老同 志们是做群众工作的一把好手, 让村里的村干部也佩服不已。他 们充分发挥村里青少年的"青春 辐射"作用,让年轻群体成为乡村 邻里的"黏合剂",以情感黏合,推 动基层治理实现联动效应。开展 "隔代亲"居民融合项目,抓好老 人和青少年这"两头",以青少年 为切口,开展一系列"爱党爱国"

居民间的"共同语言",倡导移风 易俗。在村里开展的"最美"评选 活动中,全村80%的家庭被授予 "文明家庭户"称号

"村道德评议团的老同志在 关键时刻能发挥大作用。"宋瑜伋 说,疫情防控期间,村民办红白喜 事,因政策多变而受到影响。村 道德评议团的老同志就主动发挥 作用。前年,家住沈家弄花苑的 陆大伯本来为女儿预订了在家宴 "家风家训""敬老爱亲"等文明主 中心举行婚礼,受疫情影响,这场

婚宴一连推迟了4次,最终在去年 10月才得以举行,这正是在村道 德评议团副团长陆琪等老同志的

一次次上门做工作才得以实现。 推崇婚事简办、乔迁宴席控制在 10桌以内……在特殊时期,村道 德评议团发挥着特殊作用,潜移 默化地让群众接受文明新理念。

用版"画"人生

·记"最美嘉兴人·最美职工"杨云

■见习记者 杨晨燕

浙江省箱包设计"意尔康杯" 职业技能竞赛暨全国皮具设计职 业技能竞赛箱包设计技术能手; 中国技能大赛——狮岭杯全国皮 具设计制作技能竞赛企业组优秀 选手;协助设计师完成作品"合 携",获"真皮标志杯"(旅行箱包 类)设计大赛金奖;与德国两大品 牌合作,设计款式开发;获得6项 实用新型专利,25项外观专利; 参与开发的产品多次被选中为世 界级大会指定礼品……翻开杨云 的履历,一个个称号、一件件成就 见证了他不平凡的职业生涯。

2004年底,杨云进入新秀集 团工作,成为一名储备人员。"记 得刚来到集团时,我的主要任务 就是在各岗位轮岗学习。轮到技 术部的时候,我被师傅们精湛的 技艺折服了,绘画、制图、做模型, 再普通不过的画笔、剪刀,经过他 们的手后就有了生命。我就想, 的制版技艺,将手工制版与电脑 要是我也能做到这样就好了。" 开始了他的学习之旅。白天,他 跟着师傅认真学习手工制版的技 的要求,对个人目标和知识的强 术,不明白的地方及时请教;下了 班,他也会查漏补缺,研究制版技 巧。皇天不负有心人,他的努力 终于被领导和同事认可。在领导

使用电脑操作的制版师。由于电 脑制版在当时是属于非常先进的 技术,行业内也很少有用电脑制 版的师傅,所以作为第一个"吃螃 蟹的人",杨云面临的挑战和压力 是非常大的。他不仅要练就精湛 制版相结合,更要将技术带回单 杨云说。带着这样的初衷,杨云 位,助力集团绿色制版、节约成 本、提高效益。凭着对自己严格 烈追求,他终于扎实掌握了电脑 制版相关技术。

> 制版是一个复杂、精细的过 程,每个环节都有可能出错,每个

的引荐下,他成为了集团第一个 环节或许都可以做得更好。杨云 自豪地向记者介绍,他参与开发的 产品多次选中为博鳌亚洲论坛、世 界互联网大会乌镇峰会指定礼 品。耀眼的成绩从何而来? 耕耘 成就精彩。成为行业的"隐形冠 军"是杨云的梦想。为此,就算是 在日常工作生活中,他也不断精益 求精、提升自己,先后带领团队研 发出了拉链防盗、蓝牙防丢、一键 智能称重等提升箱包安全性的技 术,把每个工艺环节做到极致。

> 作为一名共产党员,杨云深知 奉献的重要性。疫情期间,他主动 参与防疫产品的开发,积极配合公 司防疫要求,带领团队加班加点制

作防护服、口罩等。在工作中,他 是制版组长,统筹研发事宜,而在 生活中,他也是小组的"好大哥"。 组员们遇到了什么烦恼,也会找他 倾诉,领导更是对其赞不绝口。

"接下来我会继续努力,把自 己的工作做得更专、更精,不辜负 大家对我的信任和期望。"杨云说。



讲文明 树新风 公益广告



节俭养德 构建文明社会

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣